
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DIRETIVA

EM 22 DE MAIO DE 2012

         

                  

Às 12h e 30min do dia 22 de maio de 2012, foi realizada mais uma reunião 
entre os membros da comissão diretiva da APG. Para discutir os seguintes 
tópicos:

• Projeto de Qualidade de Vida

• Site

• Documentos

Na referida reunião foram deliberado os seguintes pontos referente a pauta:

• O Roberto apresentou o plano para melhoria pela qualidade de vida, 
entitulado: “Qualidade de Vida, nós também temos direito”.

• Renan leu o projeto. Foram destacados os seguintes pontos sobre o 
projeto:

◦ É necessário acrescentar referências ao projeto

▪ Inflação e custo de vida no Rio de Janeiro

◦ Calcular o valor exato para reajuste de bolsa (não foi de apenas 
10%)

◦ Falar sobre alimentação

◦ Verificar quantos alunos têm plano de saude e adicionar essa 
informação ao projeto.

◦ Verificar informações referentes à UFRJ

◦ Melhorar conclusão

◦ Melhorar formatação

• Durante a leitura foram observados alguns pontos textuais a serem 



modificados. Ficou decidido que o Roberto ia revisar o texto do projeto.

• Meta para finalização do projeto: 15/06/2012

• O Francisco comentou sobre o novo site destacando:

◦ devemos usar o fórum do site para debater os temas aordados por 
essa comissão e incentivar o uso deste pelos demais associados

▪ Ex: sugerir aos responsáveis pelo Cine Moebius que utilizem o 
Forum para fazer enquetes para escolher os filmes a serem 
exibidos.

◦ é necessário escolher imagens para colocar no site

▪ seria importante escolher um membro da APG para assumir a 
posição de fotografo.

◦ Alocar pessoas responsáveis por seções do site

◦ é necessário divulgar mais o site

• É necessário solicitar ao IMPA que a APG-IMPA tenha acesso a dout-list 
e a mest-list.

• O Roberto falou que a comissão de restaurante foi atualizada.

◦ Os representantes do corpo discente são o Roberto Ribeiro, o Luiz 
Moreira e o Wanderson Lully

◦ Na última reunião eles revisaram o projeto para troca de restaurante

• Leandro ficou responsável por finalizar a ata da última AG

• Verificar a ata da última reunião com a Vanessa

• É necessário colocar em dia a aprovação dos documentos dessa 
comissão.



Estiveram presentes na reunião

• Alan Pereira

• Francisco Ganacim

• Leandro Cruz

• Renan Lima

• Roberto Ribeiro

Esta ata foi aprovada pelos membros da comissão diretiva.

Rio de Janeiro, 29 de Maio de 2012
Comissão Diretiva da APG-IMPA


